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I. TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA U RAZDOBLJU OD 6/2020 DO 9/2020 

 

Stečajni upravitelj je temeljem odluka skupštine vjerovnika i Porezne uprave 

organizirao javnu dražbu za prodaje pokretnina stečajnog dužnika na kojima Porezna 

uprava ima razlučno pravo. Gospođa Markovinović-Starčević se ipak javila stečajnom 

upravitelju i omogućila pristup pokretninama. Javnoj dražbi su prisustvovali gđa. 

Marija Markovinović-Starčević i predstavnik Porezne uprave, no nije se pojavio nitko 

zainteresiran za kupovinu.   

 

Stečajni upravitelj od gospođe Markovinović-Starčević te gospode Vladimira i 

Martina Starčević nije dobio odgovor na zahtjev da mu u skladu s odlukom skupštine 

vjerovnika Starčević d.o.o. u stečaju od 8. svibnja 2019. godine predaju u posjed 

imovinu Starčević d.o.o.-a u stečaju: poslovni prostor u Sl. Brodu u ulici S. Vraza i 

poslovni prostor u Sl. Brodu u ulici S. Sekulića Jucka.  

 

Stečajni upravitelj je od Porezne uprave dobio zahtjev da protiv gospođe 

Markovinović-Starčević pokrene kaznenu prijavu u slučaju da od gospođe Marije 

Markovinović-Starčević ne dobije povratnu informaciju o tome gdje se nalazi stroj 

koji je na popisu Porezne Uprave naveden kao "stroj za ... i rezanje spužve", 

knjigovodstvene vrijednosti 30.000kn, a koji nije zatekao u prostoru gdje se nalaze 

pokretnine, što je stečajni upravitelj od gospođe Markovinović-Starčević i zatražio i na 

što gospođa Markovinović-Starčević nije dala odgovor. Kako stečajni dužnik nema 

novčanih sredstava, stečajni upravitelj je na procjenu troška vođenja postupka od 

strane odvjetnika poslao sudu da pozove stečajnog vjerovnika Poreznu upravu da 

predujmi potrebna sredstva za postupak.  

 

U sudskim postupcima u koje je uključen stečajni dužnik nije bilo promjena.  

 

 

 

 

 

 



II STANJE STEČAJNE MASE: 

Nekretnine koje čine stečajnu masu se nalaze u posjedu treće osobe, a pokretnine u 

posjedu stečajnog upravitelja na čuvanju kod gospođe Marije Markovinović-Starčević. 

 

 

III RADNJE KOJE ĆE BITI PODUZETE U NAREDNOM RAZDOBLJU: 

 

Stečajni upravitelj će vršiti dužne radnje u postupku.  
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